
 

УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПЕРШЕ  ПЛЕНАРНЕ  ЗАСІДАННЯ  ДРУГОЇ  СЕСІЇ   

VIІІ  СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  №29-02/20 

 

10  грудня  2020 року м. Вижниця 

 

Про направлення звернення  до  Кабінету  

Міністрів України, АТ «Укрпошта» стосовно  

залишення стаціонарних відділень поштового  

зв’язку у гірських населених пунктах 

 

   Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи звернення Селятинської 

територіальної громади від 07 грудня 2020 року, районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.ПРИЙНЯТИ звернення депутатів Вижницької районної ради  

стосовно залишення стаціонарних відділень поштового зв’язку у гірських 

населених пунктах  (додається). 

2.Надіслати це рішення до Кабінету Міністрів України та АТ 

«Укрпошта».   

3. Розмістити це рішення на офіційних сайтах Вижницької районної 

ради. 

4.Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами 

районної ради ІВОНЯКА Георгія. 

 

 

Голова районної ради     Михайло АНДРЮК  

 



Кабінету Міністрів України 

  

АТ «Укрпошта»  

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Вижницької районної ради VIII скликання стосовно 

залишення стаціонарних відділень поштового зв’язку у гірських 

населених пунктах 

 

Ми, депутати Вижницької районної ради VIII скликання одностайно 

підтримуємо, що у сьогоднішній складній, напруженій суспільно-політичній 

ситуації в державі, в умовах налагодження належної роботи новоутворених 

сільських, селищних та міських рад, надзвичайно важливо зберегти спокій 

громадян, розсудливість і зваженість в їх діях. Проте перманентні 

реорганізації у системі поштового зв’язку, які в основному спрямовані на 

скорочення робочих місць, навпаки, збурюють людей, сіють в їх душах 

острах і невпевненість у завтрашньому дні, спричиняють гнів на керівництво 

АТ «Укрпошта». 

Зокрема, у четвертому кварталі 2020 році «Укрпошта» запустила на 

території Чернівецької області проект який передбачає те, що у населених 

пунктах з чисельністю населення до 2 тис. мешканців стаціонарні відділення 

поштового зв’язку трансформуються у формат пересувних відділень. Мета 

проекту - покращити якість надання поштових, логістичних і фінансових 

послуг у селах з малою кількістю населення. Пересувне відділення - це 

повноцінне поштове відділення, яке приїжджає до домівки користувача з 

усіма послугами, що надає пошта, продуктами, а у період пандемії 

«коронавірусу» ще й ліками. 

Але, жителі громад висловили свою категоричну незгоду із такою 

транформацією формату надання послуг поштового зв’язку і просять 

районну раду втрутитися у ситуацію, щоб не допустити скорочення 

листонош та закриття стаціонарних відділень зв’язку. Це надзвичайно 

важливе соціальне питання, не вирішення якого може мати неперадбачувані 

наслідки. 



Зважаючи на те, що колишній Путильський район, всі населенні 

пункти якого мають статус гірських, є надто складним в плані рельєфу, 

поганих доріг та віддаленості окремих населених пунктів від центральної 

дороги, закриття стаціонарних відділень зв’язку призведе до відчутного 

зниження якості надання та доступності послуг поштового зв’язку. В ході 

реалізації проекту у колишньому Путильскому районі буде закрито 7 

стаціонарних відділень Укрпошти та передбачено утворення 7 точок 

присутності при умові надання ОМС приміщень комунальної власності для 

їх роботи. 

Зважаючи на важкодоступність окремих населених пунктів, вкрай 

незадовільний стан гірських доріг, відсутність пристосованих приміщень, 

незнання персоналом пересувних відділень людей та адрес вважаємо, що 

запровадження нового формату надання послуг поштового зв’язку через 

пересувні відділення поштового зв’язку є нейприйнятним форматом саме для 

гірської місцевості, який призведе до погіршення якості надання послуг 

поштового зв’язку та їх доступність для горян. 

 Просимо зауважити і на те, що колишній гірський Путильський 

район є надто складним в плані соціально-економічного розвитку із дуже 

низькою зайнятістю населення. А тому необхідно з боку Вижницької 

районної ради, яка є представницьким органом від територіальних громад 

колишнього Путильського району, зробити максимум можливого для 

недопущення закриття стаціонарних відділень зв’язку в гірських населених 

пунктах та збереження в них наявних робочих місць, і саме головне не 

допустити зниження якості надання послуг поштового зв’язку та їх 

доступності у гірській місцевості. 

Сподіваємось на взаєморозуміння та зауважуємо на соціальній 

значущості порушеного питання. 

 

 

Прийнято на першому 

пленарному засіданні другої 

сесії Вижницької районної 

VІІІ  скликання  

10 грудня 2020року 
 


